



MINISTERUL ECONOMIEI, ENERGIEI ȘI
MEDIULUI DE AFACERI

SECRETAR GENERAL ADJUNCT

Numar intrare / ieșire

70001 / SGA / 16.01.2020

Către: Patronatul Tinerilor Întreprinzători din Regiunea Sud-Est

În atenția: domnului Radu Adrian Oprea, Președinte

Stimate domn,

Referitor la memoriul dumneavoastră, trimis prin e-mail, înregistrat la Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri, sub nr. 251563/13.01.2020, nr. 304/VDP/13.01.2020, 340002/LR/14.01.2020 și nr. 247512/BRP/16.01.2020 prin care transmiteți *propunerile dumneavoastră de îmbunătățire a Programului de dezvoltare a activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață*, vă comunicăm următoarele:

Memoriul a fost transmis Direcției de Antreprenariat și Programe pentru IMM, structură care gestionează, din punct de vedere tehnic, schemele de minimis implementate prin programe naționale de sprijinire a înființării de noi întreprinderi și de susținere a dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, la nivel național și local, potrivit strategiilor guvernamentale pentru susținerea dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii.

Urmare analizei efectuate, Direcția de Antreprenariat și Programe pentru IMM a înaintat, cu adresa nr. 243544/DAPIMM/16.01.2020, pe care o anexăm, răspunsul la memoriul dumneavoastră.

Cu stimă,

p. Ministru,
Mustafa Levent ACCOIUM

SECRETAR GENERAL ADJUNCT





MINISTERUL ECONOMIEI, ENERGIEI ȘI
MEDIULUI DE AFACERI

De la: Direcția de Antreprenariat și Programe pentru IMM

Către: Patronatul Tinerilor Întreprinzători din Regiunea Sud-Est

Domnului Radu Adrian Oprea, Președinte

În atenția: Biroului Relația cu Publicul

Ref: Propuneri de îmbunătățire a Programului de dezvoltare a activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață

NR. 243544/DAPIMM/16.01.2020

Ca urmare a adresei dumneavoastră, înregistrată la Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri, Direcția de Antreprenariat și Programe pentru IMM, sub nr. 243544/DAPIMM/15.01.2020, având ca obiect propuneri de îmbunătățire a Programului de dezvoltare a activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață, vă comunicăm următoarele:

Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri, prin Direcția de Antreprenariat și Programe pentru IMM acordă ajutoare de minimis în conformitate cu prevederile Legii nr. 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, cu modificările și completările ulterioare.

Totodată, vă informăm că vom întreprinde toate demersurile ca Programele cu finanțare din bugetul de stat al României, inclusiv programul de dezvoltare a activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață, să se deruleze în condițiile Legii bugetului de stat pentru anul 2020, prin care au fost alocate creditele de angajament și bugetare necesare implementării schemelor de minimis prevăzute în cadrul programelor naționale.

De asemenea, vă comunicăm faptul că Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri organizează anual, prin Direcția de Antreprenariat și Programe pentru IMM, reuniunea Comitetului Consultativ pentru Dezvoltarea Întreprinderilor Mici și Mijlocii (CCDIMM), în conformitate cu prevederile art. 25 alin (4) din Legea nr. 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, cu modificările și completările ulterioare.

Comitetul Consultativ pentru Dezvoltarea Întreprinderilor Mici și Mijlocii este organizat în vederea identificării și dezbaterii problemelor din sectorul IMM, pentru elaborarea de recomandări necesare dezvoltării sectorului IMM, având rol consultativ în aprobarea programelor și măsurilor de stimulare a înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii. În vederea îmbunătățirii programelor naționale toate propunerile de modificări venite din partea mediului de afaceri vor fi discutate în cadrul unor consultări publice atât la București cât și în teritoriu, urmând a fi supuse dezbaterii CCDIMM și ulterior operate în cadrul Procedurii de implementare ale programelor.

În cadrul acestui Comitet Consultativ din care fac parte toate organizațiile guvernamentale și non-guvernamentale relevante implicate în sprijinirea înființării și



MINISTERUL ECONOMIEI, ENERGIEI ȘI
MEDIULUI DE AFACERI

dezvoltării IMM se propun și se supun la vot atât procedurile de implementare ale programelor ce urmează a fi implementate cât și grilele de punctaj aferente înscrierilor on-line, în funcție de strategia de dezvoltare a IMM precum și a priorităților de dezvoltare a economiei.

Aceste grile și proceduri aferente tuturor schemelor de ajutor de minimis și implicit Programul național multianual pentru dezvoltarea antreprenoriatului în rândul femeilor din sectorul întreprinderilor mici și mijlocii vor fi postate transparent în dezbateri publice anterior întrunirii CCDIMM în așa fel încât să poată fi analizate și centralizate toate propunerile de modificări primite din partea mediului de afaceri.

Totodată, dorim să vă mulțumim pentru propunerile înaintate, care au ca scop îmbunătățirea Programului de dezvoltare a activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață, cât și pentru analiza de politici publice atașată adresei, asigurându-vă de sprijinul Direcției de Antreprenoriat și Programe pentru IMM.

De asemenea, vă asigurăm că vom analiza din punct de vedere legal și al oportunității toate propunerile de îmbunătățire a procedurilor de implementare ale schemelor de ajutor de minimis primite de la dumneavoastră și din partea altor organizații reprezentative ale IMM-urilor, iar cu prilejul întrunirii CCDIMM, unde am fi onorați să dați curs invitației noastre de a participa, aceste propuneri vor fi supuse dezbaterii.

Cu deosebit respect,

ADRIAN PANAIT
DIRECTOR

Întocmit,
Marius OANȚĂ
Consilier